

## Сегодня — Международный день театра



НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Гостиница «Астория». Ковалов — заслуженный артист РСФСР В. С. Ростовцев и Линда — артистка И. И. Колина.



НА СНИМКЕ: в мастерской Калининского театра кукол скульптор Л. Н. Глазова и главный художник Л. Д. Сретенская готовятся к новому спектаклю.

Фото Л. Шимановича.

□ □

На правах ли, театр для нас всегда дом, где живет праздник? С театром у нас связаны и далекие воспоминания, и совсем свежие, волнующие впечатления от спектаклей, увиденных на днях. Хороший спектакль, как хорошая книга, заставляет нас думать о времени и о себе, учит моральной стойкости, зовёт к совершенству. Театр — воспитатель. Таким мы привыкли его видеть и высоко ценить. Таким стал театр в нашем социалистическом Отечестве. Подмечая атмосферу огромного уважения, в которой трудятся наши мастера сцены, зарубежные театральные деятели говорят о ней с восхищением.

А мы к этому привыкли. Потому что привыкли от души радоваться каждому хорошему спектаклю, умеем оценить идейную страстность, искрометную фантазию режиссера, оригинальность художника, талант и самоотверженный труд актера. Поэтому диалог театра и зрителя — это разговор взаимно заинтересованных и искренних.

Рождение спектакля — всегда событие для Калинин, Вышнего Волочка, Кимр. Но с таким же нетерпением ждут встречи с премьерой зрители в колхозах и совхозах, в самых дальних уголках нашей области. Ждут во всех городах и поселках. Недаром стал таким популярным традиционный фестиваль «Театры — селу», который с успехом прошел и нынче.

Этот год для советского театра — год юбилея великого русского драматурга А. Н. Островского. Спектакли по пьесам это-

го удивительного мастера отечественной драматургии готовят Калининский драматический, Вышневолоцкий, Кимрский театры, Театр юного зрителя. Ответственный экзамен этот примет зритель.

Есть у наших мастеров сцены еще один соратник — народный театр. Недаром актеры-профессионалы все чаще становятся взыскательными наставниками и помощниками самодеятельных артистов. Народные театры области тоже с большим вдохновением готовятся отметить новыми постановками юбилей А. Н. Островского.

Снимки, которые сейчас перед вами, читатель, разные, но рассказывают об одном — о творческой удаче.

Театралы-калининцы впервые увидели актрису И. И. Колину в роли Линды в спектакле драматического театра «Гостиница «Астория». И мнение стало единодушным — большой успех! А наградой дебютантке — глубокая зрительская признательность.

Самые маленькие почитатели Калининского театра кукол тоже не так давно бурно выражали свои восторги по случаю свидания с новой сказкой. Но они не знают, что в этом спектакле дебютировала молодая художница Л. Д. Сретенская. Это и ее большой успех.

Сегодня, в праздник театра, мы желаем нашим замечательным мастерам, дорогим для нас вдохновенным труженикам, неизменной зрительской любви и неиссякаемых творческих удач!

М. ВЛАДИМИРОВ.